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Siendo las 11:56 (once horas con cincuenta y seis minutos) del día 05 (cinco) de abril de 2022 (dos 
mil veintidós), nos constituimos legalmente en la sala Fray Antonio Alcalde del Palacio Municipal del 
Ayuntamiento de Guadalajara, a fin de celebrar la Quinta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia 
de Asuntos y Coordinación Metropolitana. 
 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. 
 
PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: Muy buenas tardes y bienvenidos todas y 
todos ustedes a esta Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación Metropolitana, es la Quinta 
Sesión  
Ordinaria que tenemos, y me permitiré tomar la lista de las y los integrantes de esta Comisión: 
 

Nombre: Presente Ausente Justif. 

Regidora Kehila Abigail Kú Escalante   X 

Regidora Mariana Fernández Ramírez X   

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda X   

Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido X   

Presidente Jesús Pablo Lemus Navarro X   

 
Se da cuenta del justificante enviado por la Regidora Kehila Abigail Kú Escalante y tenemos la 
presencia de 04 cuatro integrantes de esta Comisión, por lo cual tenemos quórum legal para 
sesionar y serán válidos los acuerdos que aquí se tomen. 
 
II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 
PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: A continuación me permito dar lectura y 
someter a su consideración la propuesta de orden del día. 
 

Orden del Día: 
 

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 
II. Lectura y aprobación del Orden del Día. 
III. Lectura y aprobación del Acta de la Cuarta Sesión Ordinaria. 
IV. Asuntos Varios. 
V. Clausura. 

 
Pregunto a las y los integrantes de esta Comisión si están de acuerdo con la propuesta de Orden 
del Día. 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD. 
 
III. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA. 
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PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: Pasando al siguiente punto del Orden del Día y 
dado que el proyecto de Acta de la Cuarta Sesión Ordinaria de esta comisión les fue remitida en 
tiempo y forma vía electrónica, someto a su consideración si están de acuerdo en que se omita su 
lectura. Quienes estén a favor de la propuesta les pido manifestarlo levantando su mano. 
 
APROBADO POR UNANIMIDAD. 
 
Ahora pongo a su consideración el contenido del acta referida, preguntándoles si tienen alguna 
observación (ningún regidor manifestó nada al respecto). Procederíamos entonces a la aprobación 
del acta, quienes estén a favor les pido manifestarlo levantando su mano. 
 
APROBADA POR UNANIMIDAD. 
 
IV. ASUNTOS VARIOS. 
 
PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: Pasando al cuarto punto del orden del día 
pregunto a las y los presentes si tienen algún asunto que tratar (ningún regidor manifestó nada al 
respecto). No habiendo asuntos que tratar les quiero presentar al nuevo Secretario Técnico de esta 
Comisión, el Licenciado Kevin Alberto Martínez García, quien es egresado de la carrera de 
Abogado de la Universidad de Guadalajara, cuenta con experiencia en el ámbito jurisdiccional en el 
Poder Judicial de la Federación y en el Gobierno Municipal, por lo que a partir de estos momentos 
se encuentra a su disposición para cualquier asunto que se dé.  
 
V. CLAUSURA. 
 
PRESIDENTE JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO: Agotados los puntos del Orden del Día y 
siendo las 12:00 (doce) horas del día 05 (cinco) de abril del año en curso, damos por clausurada 
esta Quinta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación Metropolitana.  
 
Agradeciendo la presencia, que tengan muy buen día. 
 
 
 
 
Se levanta la presente para dejar constancia y validez de los acuerdos que en ella se 
tomaron, la cual fue aprobada en la ______ Sesión Ordinaria celebrada el ________________, 
y se firma por parte de quienes en ella intervinieron y así quisieron hacerlo. De la misma 
manera el contenido de la sesión puede ser consultado en el sitio web del municipio. 
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ATENTAMENTE 

La Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación Metropolitana. 
 
 
 

JESÚS PABLO LEMUS NAVARRO 
PRESIDENTE 

 
 
 

KEHILA ABIGAIL KÚ ESCALANTE 
VOCAL 

 
 

 
MARIANA FERNÁNDEZ RAMÍREZ 

VOCAL 

 
 
 

SOFÍA BERENICE GARCÍA MOSQUEDA 
VOCAL 

 
 

 
JUAN FRANCISCO RAMÍREZ 

SALCIDO 
VOCAL 

 

 

 

 

 

El presente proyecto del acta de la Quinta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 

Asunto y Coordinación Metropolitana, celebrada el día 05 de abril de 2022, se encuentra 

pendiente de ser aprobada en la siguiente Sesión Ordinaria, por lo que aún no constituye un 

documento oficial y puede estar sujeta a modificaciones. 


